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１概要 

（１）目的 
新しい時代にふさわしい小中学校の在り方を幅広く検討し、校舎改築の基

本計画を策定するため、アンケートを実施しました。今後は、アンケート結果

を踏まえながらワークショップを開催し、基本計画を策定していきます。 

 

（２）実施期間   2024年9月9日から2024年9月13日 

 

（３）対象者    大和南中学校に在籍している先生（24人） 

 

（４）回答方法   Webアンケート(対象者に2次元コードを配布) 

 

（５）回答件数   22件（回答率：91.7%） 
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２アンケート結果 

 

アンケート結果は次のとおりです。 

 

１．新しい学校に希望するものや場所 

 

新しい学校に希望するものや場所を教えてください。（答えは３つまで） 

また、あったらいいなと思う理由を教えてください。 

  

回答数22件のうち22件が回答、提案件数は、49件でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位：空調 31%（15 件） 

主な要望：体育館や武道場等を含め、全館冷暖房完備 

２位：運動場 8%（4 件） 

主な要望：全天候型のスポーツができる空間、連田公園と一体化した

整備 
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３位：新施設 4%（3 件） 

主な要望：学年ごと多目的室、小中の交流部屋、ランチルーム 

 

４位：エレベーター 4%（2 件） 

主な要望：けがや障害のある児童・生徒が利用できるエレベーター 

 

４位：職員室 4%（2 件） 

主な理由：シャワー室、更衣室の設置、小中合同の会議室の設置 

 

６位：備品 2%（1 件） 

主な要望：ウォーターサーバー 

 

６位：ロッカー 2%（1 件） 

主な要望：タブレット端末や教材などを整理するスペース 

 

６位：バリアフリー 2%（1 件） 

主な要望：子供達が集まりたいと思う施設 

 

６位：図書館 2%（1 件） 

主な要望：書物の検索システムのある図書館 

 

６位：トイレ 2%（1 件） 

主な要望：ウォシュレット付きトイレ 

 

６位：駐車場 2%（1 件） 

主な要望：広い駐車場 

 

６位：家庭科室 2%（1 件） 

主な要望：給湯器付きの水道 
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その他： 

具体的回答例： 

・９学年が体育等で困らないように場所を確保する 

・気軽に相談できる顧問弁護士 

・すべての教室にインターネット環境 

・小中生徒がお互いの学校生活が視える教室配置 

・進路指導専任職員中学受験も含めて、進路に関するプロフェッショナルを常駐

し、進路専門の場所を設置 

・多目的室等の空き教室の設置 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


